

今年高考进考场得先“过三关”： 看证件、验指纹、刷脸

答题不能用繁体字、甲骨文、网络语言

6月7日、8日，河南逾77万学子将走进高考考场。考前需要做足哪些功课？如何顺利进入考场参加考试？答题时，哪些“高压线”坚决不能触碰？省招生办新闻发言人陈大琪为考生详解高考注意事项。
郑州晚报记者 张竞映

试卷条形码 不要撕下重贴

考生须在监考教师的指导下自己动手粘贴本人的试卷条形码，在指定位置粘贴，并核对条形码与本人信息是否一致。万一粘贴效果不理想（如方向颠倒、扭曲、折皱等），不要撕下重贴，只要条形码信息无误，正确填写了本人的考生号、考场及座位号，评卷登分不受影响。

答题 不能用繁体字、网络语言

除外语科目外，笔试一律用现行规范汉字文字答卷，学生答卷时不能用繁体字、甲骨文及网络语言答卷，否则肯定会影响成绩。

我省规定，考生不能将草稿纸、答题卡、试卷等考试用纸带出考场，否则将以违纪论处，即取消该科成绩。

阅卷注意：选考题要求先选后答，选啥答啥，要在答题卡上的指定位置作答，否则可能会找不到对应的答案。

服务

10个服务考点“爱心助考”

高考期间，郑州市委、郑州市青年志愿者协会在金水区、中原区和二七区设立包括河南省实验中学、郑州市第一中学、外国语中学等10个服务考点，设立了考生服务站。服务站将为考生准备饮用水、防暑药品、准备遮阳伞、座椅、饮用水、清凉油等防暑用品；邀请10余名心理咨询师做心理辅导；每个服务站都备有应急车辆和医护人员；的士雷锋车队免费接送考生。
郑州晚报记者 李爱琴



王超尘 图

进场“三验” 看证件、验指纹、刷脸

具体流程：监考员检查准考证、身份证——读取指纹信息进行匹配——验证通过——进入拍照界面——拍照后考生入场

要求：考生脱帽、摘镜，发不遮眉、不盖耳，背靠墙坐在椅子上以保证照相背景清晰。录指纹前，要主动接受有无指纹模检查，并用胶带等清洁手指。

三次验证都没通过咋办？考生可先入场考试，工作人员留存证件，再由视频监控、主考进行验证，认定无误的，考试结束前将证件返还考生；无法认定的考生在当科考试结束后到考务办公室面对面认定。

文具 考场统一配备

今年高考，全省统一配备考试文具，考生不得携带文具入场，也不得把统一配备的文具带出考场。考试前一天下午，考生可持身份证和准考证察看考点，进行入场身份验证演练。

开考前25分钟开始进入考场，开考15分钟后，迟到考生不准进场；外语科目14点25分入场，14点45分禁止入场。

身份证、准考证 忘带或丢失怎么办

按规定，考生须两证齐全才能进场参加考试。身份证、准考证忘带或丢失了怎么办？

经带队教师或有关方面证明，确系本场考生，经主考批准，可以让考生先进场考试。考生应委托他人在本场考试结束前取回或补办证件。在考试结束前将证件交给监考员核查无误，该生本场考试才有效。

身份证丢失的，应到户口所在公安部门开具带照片的身份证明，并由公安部门在照片上加盖骑缝章，在考试结束前把证件交给监考员并核查无误。如果考前发现身份证丢失，应尽快到公安部门为考生开辟绿色通道补办。**请继续阅读A07版**

严防违纪 考后对入场照片比对复查

今年，我省将把查处替考等违纪作弊行为从考试延伸到入学以后。考试期间，全省所有考点、考场将开启视频监控和网上巡查系统，配置无线电信号屏蔽设备和隐形耳机探测器等作弊防控系统。每名考生要签订诚信考试承诺书。坚持县与县交换监考，实行每个考场三人监考。

考后，市（县）招生办还将对本地考生入场照片进行比对复查。省招生办将采用人脸识别技术，对考生入场照片进行全面比对复查。复核发现违纪作弊，将

倒追考场监考、视频监控的责任。

招生录取时，省招生办向高校提供笔迹图像和进场照片信息，供高校在新生资格复审、学籍注册等环节加强考生身份比对。

作弊行为情节严重的考生，取消成绩，下一年度不得参加高考；情节特别严重的，可给予1至3年不得报名参加各种国家教育考试的处理。对违规参加高考的高中非应届毕业生在校生，应届毕业生当年不得报名参加高考。

监督举报电话：68101612
邮箱：jiancha@heao.gov.cn

皮肤病人新保障

最后500本防病新书免费送

银屑病：如何通过安全有效的绿色疗法，一劳永逸解决瘙痒、刺痛、掉皮屑的困扰？

湿疹、荨麻疹：如何摆脱激素的依赖，不花冤枉钱，快速消除皮肤瘙痒、红肿、风团，防止反复发作？

手足皲裂：怎样不走弯路，用最简单的方法调理皮肤病，彻底摆脱火辣、刺痛、伤口开裂的折磨？

皮肤科科研宝典《皮肤病奇效良方》，将告诉你一切想要的答案！该书由著名皮肤病专家、93岁国医大师历时5年亲自编写，上市2年多来，发行量突破50万册，广受读者好评和热议！

很多人在看本书之前，都以为这一辈子就完了，对治疗已经不抱希望。看完本书后，他们才恍然大悟，原来只要方法得当，皮肤病原来是可以康复的！坚持采用这本书中的康复方法三至五个月，就

能彻底甩掉药罐子，困扰他们长达几十年的瘙痒、刺痛、掉皮屑、红肿、风团的顽症，也能一天好转到无影无踪！

据专家介绍，该书从预防、治疗、养生、用药、心理等多角度、多方位，对皮肤病进行全方位的科学剖析，是近年来最适合患者防病治病的养生秘籍和防治宝典，是一本有可能改变皮肤病患者后半生的神秘书籍！目前，该书面向全国免费发放，请广大皮肤病患者立即打进电话领取1本吧！

皮肤病

奇效良方

免费领书热线：400-715-2010

本次免费赠书公益活动，不收取任何费用，我省仅剩最后500本，送完为止！

《百岁老中医吃醋降压大揭秘》首次出版，全国免费发放开始啦！ 不花一分钱，教你用醋降血压

很多中老年人听说过，醋能软化血管，还能降血压！但为什么有的人不仅顿顿多吃醋，还有醋泡花生，甚至天天喝醋，为什么还是难以达到理想效果呢？

原来，醋能治病，自古在《本草纲目》、《千金·食治》、《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载，醋能“破血运，消痈肿，散水气，杀邪气”。但不是所有的醋，都有治病的功效！

许老先生指出：吃醋降血压，还得有诀窍！

许老先生指出：醋能降血脂软化血管没错，但要说醋能降血压，必须泡着吃才行，而且用的醋，泡的食物都很有讲究。像民间流传的

醋泡花生，醋泡黄豆，醋泡鸡蛋，效果都不大明显。主要原因，是泡法和选料不对！

多年来，许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方，让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖，并拯救了数以千计的脑出血、脑中风患者，他的“醋疗”绝技，也在当地十里八乡被广为流传，妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大，依据许老先生多年的从医经验，专门编撰出《百岁老中医吃醋降压大揭秘》一书。该书图文并茂，语言简单易懂，不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍，更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年高血压病人健康长寿的养生宝典。

为弘扬国医，遵照许老先生意愿，现公开向全国免费发放5000本！

免费领取电话：400-676-1810

